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A vezetők állandó kötelessége: 
gondoskodás a dolgozókról

(IIészlelek s Szabiul Nö|* |finlns 
»I ón iiiegivlenl vezércikkéből.)

A koimminisla pártok ereje ab­
ban van. hogy a legszorosabb 
kapcsolatban állnak a dolgozó tö­
megekkel, ismerik érzéseiket, va­
gyaikat, igényeiket és politikájuk 
meghatározásában a dolgozó nép 
érdekeit követik. Ez a tulajdon­
sága képessé teszi a kommunista 
pártot arra, hogy megértesse ma­
gát a dpi gozó tömegekkel, ve­
zetni tudja őket, a dolgozók pe­
dig ónkéul, szívesen kövessek a 
pár lot.

Ez a politika kell, hogy vezé­
relje a mi pártunkat, a Magyar 
Dolgozók Pártját is. Magyaror­
szág valaha a népnyomor, a há­
rommillió koldus, a munkanélkü­
liség országa volt. A mai Ma­
gyarországon nines már nyomor, 
nincsenek koldusok és végleg el­
tűnt a munkanélküliség. Népköz­
társaságunk alkotmányában rög­
zítette le polgárainak jogát a 
munkához, a végzett munka sze 
rinli díjazáshoz, a pihenéshez és 
Üdüléshez, a fizetett szabadság 
lioz, orvosi ellátáshoz cs a mű­
velődéshez. Jelentős változások 
mentek végbe a dolgozok szövi.i 
fis és kullurális életében.

Pártunk azonban nem elégedett 
nz elért eredményekkel, tisetálmn 
van azzal, hogy a szó« ia.izmus vpí 
lése során rendszeresen, állan­
dóan kell növekednie a tömegek 
életszínvonalának. Pártunk meg­
győződött róla, hogy az élelszin- 
vonal emelkedését nem helyes 
csak a közelebbi vagy távolabbi 
jövőre előirányozni — szakadat 
Isiiül meg kid! tenni minden le 
hetőt c cél érdekében. Pártunk 
tanult a tömegektől. Magyaror­
szágon csakúgy, mint niás or­
szágokban, ahol a munkásosztály 
van hatalmon, a dolgozókról való 
gondoskodás elhanyagolása a part 
és a tömegek közötti kapcsolat 
meglazulásáva! járna.

A dolgozókról való gondosko­
dás politikája azonban csuk ak­
kor érvényesülhet teljesen, ha vu- 
iaineiuiyi vezetőnket az emberről 
való szakadatlan gondoskodás 
szelleme hatja át. Gazdasági és 
pártvezetőink rendelkeznek azok­
kal az állami eszközökkel, ame­
lyeket a dolgozó nép életviszo­
nyainak megjavítására szánunk-, 
ők ellenőrzik a különböző intéz­
kedések betartását, ők érintkez­
nek mindennap a dolgozókkal; az 

J emberek problémái, ügyes-bajos 
dolgai az ő kezükben vannak le­
téve. A párt éa az állam egyre 
hatékonyabb törekvése a nép élet­
viszonyainak megjavítására, nem 
sikkadhat el egyes vezető funk­
cionáriusok közönyén, megnemer- 
tésén. A dolgozókról való gondos­
kodás politikai irányelve és a ve­
zetők gyakorlati magatartása kö­
ltött semilyen törés, semilyen el­
térés nem engedhető meg.

őszintén meg kell mondanunk, 
hogy sok párt-, állami és gazda­
sági vezetőnk nem fordít kellő 
figyelmet a dolgozók jogos igé­
nyeire. Az ipari üzemek vezetői, 
ta-iácsfunkcionáriusok, pártszer­
vezetek vezetői sokszor annyira 
«belet emet keznek » a termelés 
gondjaiba, hogy eközben megfe­
ledkeznek a dolgozókról, az élő 
emberről. De nemcsak «elfeled­
keznek- sokszor tudatosan elha­

nyagolják ezt az elsőrangú ügyet.
A termelés mindenekelőtt»- — 
zzcl a jelszóval hárítják el ma­

guktól a dolgozók jogos — lát­
szólag a termeléssel össze nem 
függő — igényeit. Lebecsülni, 
másodrangú kérdésnek tekinteni 
i dolgozók mindennapos gond­
jait — a munkásosztálytól való 
Iszakadás jele, jobboldali oppor­

tunista, embertelen vonás. fgy 
sak a kapitalizmusban néztek az 
inberrc, ahol — mint Sztálin 

elvtórs eg\ ik beszédében endí 
telte — «a barmot Joliban saj­
nálják, mint az embert-. Az em­
ber emberhez való lelketlen, Imr- 
zsoá viszonya a mi országunkban 
tűrhetetlen. A munkásosztály ál 
lámában a vezető a dolgozó nép 
megbízottja, ezért kötelessége 
törődni a dolgozók mindennapi 
életével.

A gazdasági vezetőknek nagy 
körültekintéssel kell gomloskod 
niok a dolgozók egészségéről, a 
munka biztonságáról. A jó üzemi 
vezető gyakran körüljárja a mű 
helyeket, maga győződik meg ar­
ról, hogy nincsenck-c a munká­
sok kilőve baleseti veszélynek, 
tiszta, egészséges körülmények 
között dolgoznak-c. A jó gazda­
sági vezető a legszigorúbb laku-
rókoAságot valósítja meg üzemé­
ben, «le nem tűr meg szűkmarkú­
ságot a munkavédelmi beruházó 
soknál, nem fukarkodik, ha i 
dolgozók egészségéről vau szó. A 
jó vezető úgy tekinti a gyár, az 
állami gazdaság kollektíváját 
mint saját családját és úgy óvja 
n dolgozók egészségét, biztonsá­
gát, mint saját családjáét. Sok­
helyütt azonban a vezetők nem 
követik ezt az elvet.

Csórádi Dezsőné levele nyomán 
a vezetők lelkiisinerellenségérc 
dolgozók iránti közönyére derült 
fény a Magyar Phamut Gyógy­
szergyárion is. A fürdők ciha 
nyagolt állapotban vannak, hal 
esetet okoznak; terhes anyákat 
bocsátottak cl, illetve dolgoztat 
tak egészségükre ártalmas beosz­
tásban; az elbocsátásoknál ko 
holt, odavetett indokolással «ráz­
ták le» az érdeklődő dolgozókat

Gazdasági, állatni és pártszei- 
vezoti vezetőinknek bizlosítaniok 
kell a dolgozók számára időt és 
lehetőséget a pihenésre, szórako­
zásra és művelődésre. Nem sza 
littd eltűrni, hogy a dolgozók 
rendszeresen túlórázzanak, hogy 
szabad ijej ükét feleslegesen az 
üzemben töltsék. Hozzá kell segí­
teni a dolgozókat és családjukat 
a barátságos és kényelmes ott­
honhoz: jiéldás rendet és tiszta­
ságot kell teremteni a munkás- 
lakótelepeken és szállásokon, 
gondoskodni kell kutUiírá.lis és 
szórakozási lehetőségeikről. Tor- 
nyospálca község tanácsának ve­
zetői pélilául ivem akarták előse­
gíteni a dolgozó családok nyu­
galmát, gondtalanabb életét. Nem 
törődtek azzal, hogy befolynak-e 
a község bevételei, s ezzel mttg- 
fosztollák a falu lakosságát a 
napköziotlhoiilól,óvodáiéi, amely­
nek már működnie kellene.

A legkisebb panasz, a dolgozót 
ért legapróbb sérelem is megér-

FELHÍVÁSI

Minden erőt a növényápolásra!
Csúfosan lemaradt megyénk a növényápolásban. Az országos versenyben a 19. helyen áll. 

Egyetlen járásunk sines, ahol a kapások gyomtalanítása 100 százalékos lenne. A növényápolás el­
hanyagolása veszélyezteti a jó termést. Szorít az aratás, összetorlódik a munka, ami egyik vagy 
másik rovására megy. Mindennapi késés súlyos veszteséget okoz!

Fel tellát a harcra falu és város, öreg és ifjú, asszony, és leány, a növényápolás gyors el­
végzéséért! "

Állami jfflíífflSííjfofe dolgozói!
Járjatok élen jó példával, gyorsítsátok meg a növényápolást. Teremtsétek meg az alapjut a 

sze m vesz leségnél kuli betakarításnak, fgy bizonyítsátok be a nagyüzemi gazdálkodás fölényét.

Gépállomások dolgozói!
Minden gépre szükség van. Ne hagy játok kihasználatlanul a növényápoló gépeket. .ló minő­

ségi munkával járuljatok hozzá a terméshozam növeléséhez. Érjétek el, hogy minden ge.p, mind­
egyik napon túlteljesítse normáját!

Told) termés — magasabb életszínvonal! Több növényápolás — több keresetet jelent a gép­
állomás dolgozóinak!

Tsz-ek, tszes-k dolgozói!
Növényápolásban, aratásban járjatok az egyéni gazdák előtt, többször végezzétek el a ka­

pálást, mint az egyéniek. Vegyétek igénybe a gépek segítségét. Ne tűrjétek a siránkozást. Dolgoz­
zon ma minden tag és családtag. Ahány családtag dolgozik, annyi keresőt jelent a család szá­
mára. Több munkaegységre több kukorica, több búza, több pénz jár.

Funkcionáriusok, mutassatok példát családtagjaitok niunkábavonásával!

Egyénileg dolgozó parasztok!
V terméshozam nagysága a ti munkátoktól is függ. Egymást segítve harcoljatok a jó növény- 

ápolásért, a szemveszteséjgmenles aratásért. Jó növényápolással alapozzátok meg, hogy a beadási 
kötelezettség teljesítése után több termény jusson gazdasági szükségletre, szabadpiaci értékesítésre.

Leplezzétek le az ellenséget!
Az ellenség a maradiakra, a kényelmeskedőkre épít, a gépimunka ellen uszít. Személyes ér­

deked az ellenség leleplezése, mert mesterkedése téged károsít meg!

Versenyben a minisztertanács zászlajáért1
Állami gazdaságok, gépállomások, tsz-ek dolgozói, egyénileg dolgozó parasztok! Lépjelek 

versenyre a növényápolás meggyorsításáért, a szemveszteségmentes aratásért. Versenyezzen város, 
falu. dűlő és utca ltákosi elvtárs zászlajáért. Küzdjetek úgy, hogy megyénk szerezze meg a dicső­
séget, a nép elismerését kifejező zászlót.

Tanácsok dolgozói!
Mutassátok meg, hogy méltók vagytok a nép bizalmára. Legyen talpon mindenki, akinek 

1 csak szerepe van a versenyszervezésben, a bő termés biztositásábau.

Tömegszervezetek !
DISZ, MNDSZ, MEDOSZ, MSZT, MSZHSZ, földművesszövetkezetek! Mozgósítsátok tagjai­

tokat a növényápolás gyors befejezésére, a szcmveszteségnélkiili betakarításra!

Pártbizottságok, pártszervezetek !
Vezessétek kitartó és győzelmes harcra a kommunistákat. Kommunisták! Példamutatásotok­

kal ragadjátok magatokkal a dolgozók széles tömegét. Kommunisták, népnevelők! Izegyetek el­
sők a többtermésért, békénk megerősítéséért vívott harcban.

Előre a bő termés biztosításáért, a szemveszteségnélküli betakarításért.

Békésmegyei Tanács Magyar Dolgozók Pártja
Végrehajtó Bizottsága Békésmegyei Bizottsága

demli, hogy nagy figyelemmel és 
gyorsasággal vizsgáljuk ki. Eb- 
l>eii a kérdésien nem tűrhetünk 
meg semmiféle kibúvót. Nálunk 
az egyszerű munkás sérelmét 
olyan .odaadással és készséggel 
kell orvosolni, ahogy az urak or­
szágának hatóságai a befolyásos 
emberek, nagytőkések ügyében 
járlak el.

Ezeknek a feladatoknak az el­
látása tagadhatatlanul komoly kö- 
velelményt jelöni vezető funkcio­
náriusaink számára. Sikeresen 
megvalósítani ezeket a feladato­
kat csak akkor lehet, lia a veze­

tők viszonya a dolgozókhoz jó, 
■elvtársius, ha vezetési módsze­
rük helyes, kommunista módszer. 
Mindun vezető több ember mun­
káját irányítja, napy felelősségei 
hord a vállán s ezért munká­
jában nélkülözhető! Ion a szigorú­
ság, az igényesség. De az igé­
nyesség a munkában nem vál­
hat ridegséggé, érzéketlenséggé, 
szcnvtelenséggé a dolgozók egyé­
ni problémáival szemben. A jó 
vezető a dolgozóban nem egysze­
rűen «a termelői», «a munka­
erőt» látja, hanem az érző em­
bert is, akinek vágyai, gontljhi

vannak, akinek öröme, bánata 
lehet s ezért meg kell hallgatnia 
problémáit.

A szocializmusban és a szocia­
lizmust építő államban a vezetés­
hez nem elegendő a szakmai tu­
dás, a határozottság, az eixHy — 
ezenkívül még valami szükséges: 
érző szív az emberek problémái 
iránt, a dolgozókkal való egy.be- 
forrotlság. Az a vezető, aki nem 
szereti az embereket, sakkfign- 
vAnák nézi őket, nem méltó» a 
reáruházolt bizalomra.

Az elmúlt esztendőben a rend­
kívül kedvezőtlen időjárás injait 

(Folytat*» a 2. oldalon.)
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Párt és pártépítés

Javult a p$i rím unka —no az erctlmtfny 
a Morkadi gepállomdMOii

A megye területén, a tsz föld­
jein dús termés igéi’kezik. A 
tüzek, a gépállomások készülnek 
a bőségéé termés betakarítást«, A 
legtöbb tez-ben, a gépállomáson 
még az eímult. hónapban etkésyi 
tették B legnagyobb nyári dolog 
idóie vonatkozó munkatér vet.

A sarkadi gépállomáson a párt 
Bzerveaet alaposan felkészült erre 
a munkára. Az aratás csépiéig ideje 
alatt is, olyan jó munkát akarnak 
végezni, mint a tavasszal. A ta 
va-szi tervüket 192.8 százalékra tel 
je Ítélték. A gépállomás fennállása 
óta ez az első »rekord* teljesít­
mény. Eddig még valamennyi ér­
tekezleten mindig a legrosszabbak 
között emlegették őket. A tavaszi 
munkák értékelésénél először <h 
cgéltek meg a sarkadi gépállomást, 
meit a 28. hévről a 19 helyre 
kei ült.

Nem volt könnyű 
idáig eljutni

Nehéz harcokat vívott a páitszer
vezet, szixts, hosszantartó politi­
kai munkára volt szükség. Az el­
emit évben még sok hiba volt a 
párttagok példamutatásánál, így 
rosszul dolgoztak a purtonkivüliek 
is. A taggyűlésen csak kettőn je­
lentele meg; a politikai helyet­
tes és az igazgató. Népnovoíóór- 
tekez'etvől még nem is akartak 
hallani. A téli politikai iskolák 
nem voltak hiábavalók. Szorgal­
ma mi tanultak a gépiiUomáe dol­
gozni. A politikai iskola második 
évfolyamán 22 dolgozó tanult. Most 
R vizsgán mind a húszon ketten 
megkapták a bizonyítványt.

,1 avult a politikai fejlettéig a 
gén i loniái on. A trak turisták, 
akik öthónapos iskoláról jöttek 
havit. — első útja a gépállomáslioz 
vezetett, bogy megnézzék, hogyan 
javították ki a gépet, amellyel 
dolgoznak majd. A gépállomás v» 
Bctujil-lői ogv-két. niijiot kertek, 
hogy a gépiket átvizsgálják ée 
inog ' '/ztk azt a tei üIetet, ahol az 
aratást., cséplést végzik.

A népnevelők 
állandó felvilágosító 

munkát végeznek
a gépállomáson. Patkós elvtárs 
kombájn vezető rendszeresen cite 
azé ;-st a t-z kombájn vezetőkkel. 
Elmondja, hogy mindenkinek a 
munkája leg javat kell adni az ara 
tő- I i.'plés ideje alatt. Harcoljon 
mindenki minden szem gabonáért. 
Nagyon sokat takaríthat meg ogv 
ember is egy nap. 11a 100 má­

zsából csak 20 kg is eUzvrvdtk, 
akkor y, — sok kicsi, sokra megy 
— hat-nyolc múzsa veszteség a 
kampány végére, ami egy négytagú 
család évi kenyere. S rak mai té­
len is segítséget nyújt Patkás 
elvtárs.

— Reggelenként, amikor még 
harmatos a gabona, első seles- 
té-ggel dolgozzanak a gepek, — 
oktatja szektára»t —, később mi 
kor a harmat felszárad, már má­
sodik és harmadik sebességgel, este 
szinten csökkentett sebességgel kel 1 
dolgozni — magyarázza.

Patkós eivtars meg tagjelölt, de 
megfogadta, hogy most, aa ara 
tás, ca p lés ideje alatt úgy dol­
gozik, hogy' kiérdemelje ezt a büsz­
ke, kitüntető rá met: Párttag!

A pártszervezet ellenőrzi 
a verseny nyilvánosságát

y.an a táron sokat, tanultuk a 
szovjet dotgozáktol. A pártszerve­
zet javasolta, hogy minden trak­
torhoz két kis piros zászlót ké­
szítsenek. A váltáskor a trakto­
rosok mindig kímélik, hogy o mn- 
szak alatt mennyit kell a trak­
tornak beljositoni. A piros zászlói 
ide leszúrják. Ez a terv. A ter­
ven felül még amennyit a trak­
toros akar aznap elérni, a má«ik 
zászlót oda leszúrja. Amikor az 
első zászlóhoz elér, vagyis ami­
kor a tervét teljesítette, a pirc* 
zászlót feltűzi a tr ide tor tetejére, 
így mindenki láthatja messziről, 
hogy az a traktoros ma I «veidet tel 
dolgozott, a tervét teljesítette, miré 
vívja a harcot a tóItcdjesitéSv.rt. 
Amikor mór az is teljesítve van, 
a másik zászló is felkerül a trak­
torra. A pártszervezet most ú jaiéi 
zászlókat csináltat az aratás, csép­

ién idejűre, jóval nagyobbakat mi 
eddiginél, hogy a sárga gabonatáb­
lákon messziről lehesseu látiu a 
győzelem zászlaját.

A pártszervezet a feivilégoaitéi, 
nevelő munkájával ért el igen szép 
eredményeket. Ez megmutatkozik 
abban is. hogy igen rövid idő 
atett a munka viszony bon új for­
dulatot hozott. -

Nagy célt tűzött maga elé 
a sarkod! gépállomás

ebbon az évlioii akarják oíuyenu k 
»Logjobb gépáll oh ián« ciinot. iüz 
szép tönekvés, na^y ha root jelent, 
de ol«ő és log fontosabb feladat az, 
hogy az oflensóg kártevő munkáját 
lelepleznék. Kz ób az olórt otxmI 
mény kell, hogy ösztönözze a páti 
szervezetet a még meglévő hibák 
kijav Itásáva.

Vegye éezno a párt^zor vezet, 
iKigy a ezaknnu ßovxnitilluB a fog- 
nagyobb fokra emefkcxlett. Külö­
nösen a tez tagokkal 8»omIion. Swt- 
bu Gélior párttag, szerelő egyáita- 
kín nem segít a fiataloknaiv, pe­
dig különösen nagy szűkeVg vohin 
arm, hogy moat, a nagy munkák 
ideje ftltitt, a traktorosok magnrk 
találják meg r kisebb hibákat. 
Vannak ohpRttok ie, »kik azt sem 
fottdják megái lapítani, ha a trac­
tor üzemanyag hiányában áll le. 
Nem odt/ik kellő smkmai kt-pzt'-ei, 
a ti akta listáknak a téfen. A párt 
srorveaet erre kevés gombit for­
dított . De vájjon hogv-an telje 
eitik a máijv/ftc ilvrnác# határozatát, 
amely kimondja, hogy a traktoro­
sokat jogosítvánnyal kell ellát-io 
a cséjdós mogkewlásóig ?

KokKI^oc nagyobb gondol a pánt 
szervezet arra, hogy

a traktorosok a cséptés megindulása előtt 
szocialista megőrzésre vegyék át a gépeket

No tői ténjon meg az. ami a ta­
vasszal, hogy egyes dolgozók a 
kampány alatt hét-nyolc gépen is 
dolgozták. így járt Elek Károly 
fiatal trakíorista. is, aki már maga 
ment, a pártszervezethez panasz 
kodni, hogy így már nem bírja 
tovább. A gépállomás vezetősé'ge 
mindig a rosszak között említette 
meg. A tervét nem tel josi tette, 
do hogyan, amikor mindig más 
gépen dolgozott ? Tanuljanak a 
szovjet módszerekből. A Szovjet­
unióban egy egy gép 10—12 évig 
a trat turistánál van szocialista 
megőrzésben.

Nem mehet el a pártszervezet

araellett sem, hogy azok, akik most 
jöttek haza iskoláról, ki javitat tan, 
szinte használliatat lan gépeket kap­
janak. Történt ez Szabó Imre és 
Gyöngyösi Lajos tsz tagok eceté­
ben, akik most jöttek haza öthó­
napos iskoláról. Elvették a ked­
vüket a munkától, mert tudják, 

! hegy a ldjavitatlan géppel nen 
tudnak tervet teljesíteni, de nen 
is tudnak vele keresni.

Sürgősen nézze meg a sarkadi 
gépállomás pártvezetőségc, hogy 
kik azok, akik akarattal olyan 
munkát végeznek, amofy az el- 
I emséig malmára hajtja a vizet 

Cscpkö Etelka.

A világ közvéleményének 
felháborodott tiltakozása 

a Rosenberg-kázaspár kivégzése miatt
NEW YORK

Az «APP» jelentése szerint mintegy tízezer főnyi tömeg kísértő 
utolsó úljj'u-H a R ose« berg-bázn spürt. Ar. «AFP» hozzáteszi, hogy 
un in légy kétszáz rendőr ügynök figyelte árgus szemekkel» a te. 
metésen résztvevőket.

PEKING
A pekingi sújtó vasárnap felháborodással adott hírt arról, 

hogy az amerikai kormány meggyilkol tat la az ártatlan Hősei i- 
t>erg-h áza sport.

A «K uangmingzsipao» hangsúlyozza: .Az Egyesült Államok 
reakciós köreinek véres bűncselekményére a háború ellen küzdő 
nemzetközi front erősítésével kell válaszolni, azzal, hogy a léke 
ügyének még nagyobb győzelmeiért harcoljunk.»

SZÓFIA
Valamennyi bolgár lap cikket közöl az ártatlanul elitéit B<> 

scuiiK'i’g-liázespái" kivégzése alkalmából. A <Rebotniescszko Delo» 
• Az amerikai fasizmus újabb gyalázatos gaztette» címmel ezt írja.: 
•A Rosen be rg-házaspár hóhérai ezzel a gyilkossággal akarlak 
még joblwin felszítani az atomhisztériái és megfélemlíteni aa 
amerikai békeharcosokat.

Az «Otecscsztven Front» »Szégyen Amerikára!» című cikké­
ben bélyegei meg az aljas bűntényt.

RÓMA
Ethel és Julius Rosenberg emlékére szombaton ^al a meny­

nyi olasz demokratikus párt- és lömegszervezet székházán fél- 
árbórva eresztenék a zászlókat.

Vasárnap tón lelök vonultak az Egyesült Államok nagykövete 
séffé elé, hogy ott tiltakozzanak a Rosenbcrg-házaspár kivégzése 
miatt. A rendőrség megtámadta a tüntetőket és többet közülük le- 
tartózlaiotl.,

TEL AVIV
A »Reuter» jelentése szerint szombaton a Rosenherg-házas­

pár kivégzése miatt tiltakozó tüntetők vonultak az amerikai 
nagykövetség elé.

MELBOURNE
Mint az «Uj Kína» hírügynökség jelenti, az ausztráliai Ade­

laide-lián a Rosenbcrg-házaspár kivégzésének híriilvételc után a 
felháborodott lakosság tiltakozott a városháza előtt.

ötévi börtön fekete cséplésért
literenként 5 lórin lért árusí to 11 a.

Rózsa István kiuiágotai föld­
műves, volt nyilas községi veze­
tőt népellenes bftncselekményéért 
már egyévi börtönre, feketevá­
gásért hathavi börtönre ítélte cl 
a bíróság. Most, mert ősziárpájót 
levágta, hazavilcltc és otthon fe­
ketén kiesé pelle, így jelentős kórt 
okozott a nép államának, a bíró­
ság ötévi börtönre, 1000 forint 
pénzből! Le lésre ítélte.

A b öltöny ai járási »íróság Kar­
itas Bálint kneógolai tokos, vök 
loUmugf hcrc.stwHlő hutákat há­
romévi börtönre, 1000 forint pénz­
büntetésre, 2000 forint vagyon­
elkobzásra ítélte. A dolgozó nép 
ádáz ellensége, úgy károsította 
meg a közösséget, hogy ősziárpá- 
jának egyrészé-t levágta és a la­
kására hazavitte, olt kézierővel 
feketén kicsépelte. Az így kicsé­
pelt árpát a kunágotai piacon

A vezércikk folytatása
mezőgazdaságunk igen rossz tor-1 gunknak biztosítottunk. Minden
mést lakaidtólí be. Érzékeny vesz­
teség volt ez, amely veszélyeztette 
a dolgozók normális ellátását. 
Nem gondolhatunk elégedettem 
arra az életszínvonalra, amelyet 
az elmúlt esztendőben lakossá-

reményüidi megvan rá, hogy az 
idei jó terméseredmények után 
jelentősen javíthatjuk dolgozó né­
pünk életszínvonalát, fokozottab­
ban gondoskodhatunk az ország 
lakosságáról.

Cselszövés a dolgozók kenyere ellen
Több levél nyomában

fagyba "túráson Bz Ar
ált-utcai Bessenyei Mihály három 
y erűnek ének nem jut mindig el» 
endő kenyér. »Kevés a kenyér, 
mit a boltban kapunk« — be- 
üéli özv Fodor Jiajosné.

Ezenkívül a közrégten még 
lést is mondanak:
»Ifa nir.es kenyér, nem dolgo- 

unk* — nyelvelt a boltban Geszr 
usi Júzeefné. Uo a matt évbem 
„«aj.- Kalózai Jájiossnl együtt ép- 
Mii ő harsogta a teghangoeabban: 
Csak annyit vetünk, amennyi má­
junknak elég.« Hát, a 88 ei»m 
Jatt lakó Kelőmén Istvánnéf — 
tenyeret ugyan nem vásárolt, <to 
a*uk azért a*vit a txiithe, hogy 
ázitson. A a egy ik népnevelőért» 
ie/.loton ilyen hangok hallatteznt- 
»k: »Inbízkedjenek a veeytők, 
wgy a községbe több kenyeiet 
hoznának.«
jVem ki* oka tmm annak,

miért éppen így óv nem máskép­

pen beszéltek nz cgyszorű emberek. 
Nagy Imre íŐHta felesége, 
kulákasszonyság, a boltban vitte 
a hangot: »Nem megyek el innen, 
adjatok kenyeret, éhenlialok .,.« A 
plébános úr, — aki lám szer» 
nyebb, meg Santolebb is — ő mér 
nam állt ki ilyen élesen. »Jegy- 
rendszer kellene« — saolt csen­
desen. ö aztán igazán tudta, hogy 
kőnk * hol, mikor és miért kei! 
mondani ezt. Tán csak nem aeért 
hallgatja »Ameiika Hangja* t, begy 
még ezt se tudjál A »szabad« 
Amerikáét, almi lám, mily síre- 
hadon élnek még a magyar. föl- 
deeui-ak is. Mi tagadás benne, ilyen 
szabadságban as mák manapság 
nálunk bizony nem élbetoiének.

S szálltok a szavak, de nem 
& dicséretek, hanem a sjáifedjDak 
— mind a kormányzat ellen.

Az ellátntlanok pedig egyre 
forrtok: »Hát, csak nincs kenyéri* 
Ahogy a hírek terjedtek, egyre

többen mentek a boltba kenyér­
ért. »Nem tudjuk mi következik 
ezután ? ILálioi ú lösz biztosan . . . 
a megfövő élelmet jó tesz tartalé­
kolni, gyarapítani... Több évre 
tervezik a beadást s most az új 
termést mind elsaetlik, nem ma­
iad a pareeztnál semmi« — súg­
ták, mondták a »jt'iakarató« jósok. 
Ekkor már nomesak a kailákok, a 
klerikális reakció hű emberei, de 
a félrevezetett dolgorék is kenye­
reit akartak venni.

Csoda-e hát, ha a úr
saorulóknak nőm jutott elég, ami­
kor a megelőzött családok is ke­
nyeret vettek ? riirtelenében leg­
alább negyvenet 1«ülnék felsorolni, 
akiknek veit mit »aprítani a tejbe«, 
de a kenyeres ztasnál mégsem hiá- 
nyoetok. A közeégbeliek meg több­
ről tudnak. Ilyen halmozók: Sze­
gődi János katolikus egyházbiró 
is, akinek öccse haiangozó, Kel» 
men János — mindketten Temető

utcaiak, — hűséges egjháziuik.
Sajó Lászlóra! az egyik keddi 

napon elkezdett lármázni: »11a el­
vették a búzát, akkor adjanak k» 
nyerőt«. Pociig nem is olyan régen 
hozott haza a malomból négy zsák 
lisztet, liástyi József, akinek meg­
van ae ójig\aló, — „felesége nap, 
mint nap a kényéiért álldogál — 
ő állandóan baromfival feketézik, 
Déikány Antalnak is három zsák 
lisztje van, mégis minden nap 
hordja a kenyeret.

Nézzük csak meg * Dó-
zsa-uteát: Kelemen András, Kele­
men János, Vámos András, Káli 
József, Fónád József — ők is 
rendszeres kenyé'rvúsárlók, pedig 
ellátottak.

Hát, az Irány i-utí-iban? Ott is 
vannak halmozók: Ipacs István, 
Mák Rernát, Káli Mihály, Molnár 
Bál, ifj. H. Nagy Gábor, Zsó- 
tér Károly (három napszámosnak 
is tudott enni adni). Dohány Jó­
zsef, a busáját eladta, most meg 
a kenyeret hordja. A Damjanich- 
utciiban Gesztesi Istvánná két má­
zsa bűnét adott ef.

Zsótór Józsefnél, (a Homokoe- 
utoei), állandóan hordja a kény»

rot, »sir-ri« érte. De a ku­
koricája kapálásáért pénzfizetés 
mellett mégis több kiló lisztet is 
tudott adni. Kovács Mihálj’ék (413 
hsz.) szinten »megelőzött« ember 
mk, kenyeret mégis tiordanak. Ko­
vácsra! időnként még Rvké-scsabárót 
is visz, amikor a tejet, túrót vi­
szi a piacra eladni. Ejnye, ejnye, 
hogy ezek a Kovácsok milyen so­
kat esznek! Feisze, a kapásokat 
ők is koszttal fogadták. De csak 
ezt merje szó rátenni valaki! »Hát 
szabadpiac vivn, márnik is rogy» 
nők« — így válaszolnak. Hogy 
Fodor néni, a velük szemben lakó 
hadiözvegy, meg más is, miattuk 
kap kevesebtiet, — az őket de­
hogyis bántja. Fodor néni gondja 
az nem is az öveiké, — ő törőd­
jön vele. (?)

Az egyik levélben (wt
írták a tanácsnak: »A harácsolók- 
nál ott a sok liszt, mégis hord­
ják a kenyeret, de nem jut »>>• 
nak, akinek nincs«. Vecsernyés Isb 
váamé a medgyesegyházá piacon jo 
pénzért árulta a lisztet. Mihály 
József is 13 forintért árulta ugyan­
ott. Bojtos fosztó (tanyán lakik, 
kúp»:) piacon litereilte u házat,

tm Jte*w » , fc«M

Kondoíí 
elfogad!

Mái- péntek óta késj 
a kondorosi dolgozók 
napi nakvxyulcv-.. Sz<| 
este a temielőszövelke/ 
brigádértekezleteken 
meg Tótkomlós szövetkei 
ség versenykihívását. Met 
hogyan lehetne lei-övi 
komlósiak által megszülj 
táridőkel.

Vasárna|> délelőtt mán 
óra felé annyian jöttek aj 
kuHúrleremlx*, hogy sok™ 
az ablak mellett és az i 
jutott hely. Eljöttek a 
nagygyűlésre Tótkomlós 
zóinak küldöttei is. A bej 
után a szövetkezetek ta 
zászólásaikban mondták 
lycn vállalásokat lösznél 
ezt a versenyt megnyerj«

—- Mii a »Magvető* tori 
vetkezőiben közösen m<] 
tüli, mennyi idő alatt túl 
végezni az aratást, hogyaf 
megszüntetni le maradási 
növényápolásban - mond!

Az aratásnál Kol 
határozatában megszabj

A hordáshoz mái 
kezdhessék a cséplést. j 
gozó parasztja közös sJ

A cséplést 20 naj 
pekhez szükséges mu nil 
százalékra csökkeniik.

A termclőszövetk 
a géptől, az e!«ő mázsái 
ménybeadási tervét. A 
szükséges munkaerőt is

Vállalásukat úgy akarjj 
síteni Kondoros kuzsé-gj 
zói, hogy a termelőszövtj 
brigádjait a cséplőgépek 
csapat-.il, a párlbizottsáj
nács állandóan segíti, ellj 
párosversenyeket a téri 
vétkezőteken belül és a | 
máson továbbfejlesztik, 
sen} t állandóan crlékelij 
nács egy nagyobb veif 
lát állít fel a taiiácslxiz:J 
ezekre minden nap kiírj;! 
jobb eredményt elérő tsj 
nevét, s a traktorosok fJ 
is kiteszik. A legjobb eij 
elérő kom báj nveze töt, ti 
a gépállomás vándorzászj 
talmazza. A jól dolgozj
dókat, munkacsapatokatj
gyűjtésben kitűnt egyen! 
gozó parasztokat kullúil 
köszöntik.

a kenyeret meg hordja) 
a boltnál sorfalat álkun I 
do .jók az ilyenek — mii 
kiil jó kis hasznot hoz ej 
hoz. Elvégre szabad a 
bo tban venni mindenkinél
gu, hiszcai nines jegyronds
tetszik ? — újítsák fel
reiids/ei t!... (Ö úgyse jój 
szül, liitiBon a meglévő nj 
tosim megkapná még a 
Es szabad a lisztet isi 
vinni« — igy érveinek, ki 
jut eszükbe: »Csak jól if 
plébánosunk: miért nines 
szer? Látszik: ő a népi 
Nem rosszabb nála Száll 
bátyám, meg a többi sei 
az! mondják, hogy kulúkl

Ez a dolog sor/j
kumai ÚHOn... De sokuk 
niego'dás mégiscsak ez: ! 
hím csak adjon, mimül 
adjon«. Vagyis: »Hadd vi 
boldog-boldogüilati . . . Ke If 
a kenyér, — nem baj, 
leszívok vele egy év re 
•on • malacnak, meg
hl. .. Hát, ez a denrukj 
hát, ezt se tudják meyt«^ 
kérdik. (Talán: g<-p helyt
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Kondoros termelőszövetkezeti község dolgozói 
elfogadták a tótkomlósiak versenyfelhívását

Már péntek óUl készülődtek 
e kondorosi dolgozók a vasár­
napi nagygyűlés,-“.. Szombaton 
este a termelőszövelkczelckben 
brigádértekezletcken licszéllék 
meg Tótkomlós szövetkezeti köz­
ség versenykihívását. Megvitatták, 
hogvan lehetne lerövidíteni a 
komlósiak által mcgszaboU ha­
táridőkéi.

Vasárnap délelőtt már fél 10 
óra leié annyian jvtlek a községi 
kuHúrlerembe, hogy soknak csak 
az ablak melleti és az ajtóban 
jutóit hely. Eljöttek a községi 
nagygyűlésre Tótkomlós dolgo­
zóinak küldöttei is. A beszámoló 
ulán a széivelkezelek hígjai hoz­
zászólásaikban mondták el, mi­
lyen vállalásokat lesznek, hogy 
ezt a versenyt megnyerjék.

— Mi a »Magvető« termelőszö­
vetkezetben közösen megbeszél­
tük, mennyi idő alatt tudjuk el-

Uijós —, mel l azzal bizony igen 
el vagyunk maradva. Még 400 
hold kapálásra váró területünk 
van. Úgy beszéltük meg, hogy 
minden családtagot mozgósítunk 
most a kapálásra és június 2ti-ig 
a 400 holdon befejezzük az első 
kapálást. Majoros Pál, a »Rákó­
czi« termclőcsojiorl elnöke is er­
ről beszélt:

— A búza aratását 6, az árpa, 
zni) aratását kél nap alatt elvé­
gezzük, — mondta. — A cséplésl 
augusztus 13-ig befejezzük, be­
adásunkat az első mázsátásból 
teljesítjük.

Sztanoj György, a gépállomás 
igazgatója arról beszélt, milyen 
segítséget Ind adni a gépállomás 
a termelőszövetkezeteknek, hogy 
a versenyt megnyerjék. Terv sze­
rűit 2050 holdat kell géppel k

holdat, a gépvontalású arutógép- 
pcl 27.3 holdat, a lóvonlalású 
aratógéppel 10 hold helyeit 13 
holdat vágnak le naponta. Nyári, 
tervüket 2020 hokidal akarják 
túlteljesíteni. A gépek a nyári 
munkák alatl állandóan kélmü- 
szakban dolgoznak. Sallai l'e- 
véne, a »Micsurin« termelőszövet­
kezet hrigádvezclöje az egész tag­
ság nevében vállalta, hogy a búza 
aratásai 5.5 nap alalt végzik el, 
s augusztus 10-ig befejezik a 
cséplést. Az aratással egyidőben 
megkezdik a tarlóhántásl, másod- 
vetési. Egy-egy tábla avulásától 
számítva a másodvclést három, 
a tarlóhántásl öt nap alalt vég­
zik el.

A szövetkezelek tagjainak vál­
lalásai alapján Kondoros község 
dolgozói elfogadták a tőlkomló- 
siak versenykihívását. Számhavel- 
tek erejüket és néhány pontját 
módosították a versenykihívás­
nak.

Az MIXDSZ megyei titkársága zászlóval 
jutalmazta a növényápolásban élenjáró 

kondorosi asszonyokat
A megyei MNDSZ lilI.áraiig« vándorzászlóvnl jululmazta 

a kondorosi «Dolgozók» Isz asszonyait, mert példamutatóan 
veszik ki részüket a növényápolás! munkákból. Ebben a tsz- 
ben példát mutatnak a vezetők feleségei, rendszeresen járnak 
dolgozni. 350 dolgozó közül 156 nő.

A zászlót vasárnap vette ál Major Andvásné, a tsz egyik 
dolgozója, akinek mór 120 munkaegysége van. Major And­
rásáé a következőket mondotta: «Felhívom a illegve tsz-usz- 
szonynit, hogy induljanak harcba a zászlóért. Ez persze 
nein lesz könnyű, mert mi sem hagyjuk magunkat, úgy dol­
gozunk, hogy a zászló minél tovább nálunk maradjon.»

Szentesi Györgyné 13 tagú munkacsapata tavasszá! meg­
fogadta, hogy mindennap egy léi napot dolgoznak. Amikor 
látták, hogy milyen sürgős a növényápolási munka, egész nap 
kinn maradtak.

Szentesi Györgyné munkacsapatvezclő a munkacsapat ne­
vében megfogadta, úgy végzik a növényápolást, hogy az ara­
tásnál is tudjanak segíteni.

vágni a gépállomásnak. Ezzel hal 
végezni az aratást, hogyan tudjuk j nap alatt végeznek. Vállalásukat 
megszüntetni lemaradásunkat o úgy akarják teljesíteni, hogy 
növényápolásban'-mondta Braun1 kombájnnal 25 hold helyett 33.3

Az aratásnál Kondoros község dolgozói vállaljak, hogy a búza aratását a minisztertanács 
határozatában megszabott nyolc nap helyett 6. az árpa, zah aratását 3 nap alatt fejezik he.

A hordáshoz már aratás közben hozzákezdenek, hogy az aratás befejezése után azonnal meg­
kezdhessék a cséplést. A learatott gabona többségét asztagba rakják. A község 50 egyénileg dol­
gozó parasztja közös szőrűre hordja gabonáját.

A cséplést 20 nap alatt, de legkésőbb augusztus 15-ig 100 százalékig befejezik. A cséplőgé­
pekhez szükséges munkaerőt már biztosították. A szem veszteséget a megengedett 5.5 százalékról 3 
százalékra csökkentik.

A termelőszövetkezetek és egyénileg dolgozó parasztok a beadási kotelezctiscgct egyenesen 
a géptől, az első mazsolásból teljesítik. Az egész község legkésőbb augusztus 15-ig teljesíti ter­
mény beadási tervét. A tárolóhelyeket már biztosították és biztosítják időben a gabonaátvétclhez 
szükséges munkaerőt is.

Vállalásukat úgy akarják telje­
síteni Kondoros község dolgo­
zói, hogy a termelőszövetkezetek 
brigádjait a cséplőgépek munka­
csapatait, a pártbizottság, a ta­
nács állandóan segíti, ellenőrzi. A 
párosversenyeket a termelőszö­
vetkezeteken tielül és a gépállo­
máson továbbfejlesztik. A ver­
seny l állandóan értékelik. A ta­
nács egy nagyobb verseny tál i- 
lát állít fel a tanácsháza elölt és 
ezekre minden nap kiírják a leg­
jobb eredmény t elérő Isz, brigád 
nevét, s a traktorosok fényképeit 
is kiteszik. A legjobb eredményt 
elérő kombájnvezi töt, traktorost 
H gépállomás vándorzászlóval ju­
talmazza. A jól dolgozó brigá­
dokat, munkacsapatokat, a bc- 
gy új lésben kitűnt egyénileg dol­
gozó parasztokat kullúrbrigádok 
köszöntik.

A községi pártbizottság a vá­
lasztási munkában részivel! vala­
mennyi népnevelői mozgósítja az 
aratás, cséplés veszteségmentes 
elvégzésévé. A növényápolásnál, 
később az aratásnál, csénlcsncl a

termelőszövclkezeteklien ebédszü­
netek alalt röpgyüléseket, közös 
sajtóolvasásokal szerveznek s ill 
megvitatják a bclaknrílás felada­
ta il.

A PAPÍRGYŰJTÉS HÍREI

a kenyeret mog hordja.« Mogwi 
u Imi! buti sorfalat ál Inni — go*1- 
do jak az ilyenek — munka női­
kül jó kib huaznot boa ez a ház­
hoz. Elvégre &zabad a piac; a 
Imi than venni mindenkinek van jo­
ga, hiszen nincs jegy rendszer. Nem 
tetszik? — újítsák fői a jogy- 
rumltizei t!... (Ö úgyse járna roez- 
8y.ilí, hiszen a meglévő mellé biz- 
tosaii megkapná móg a jegyre w). 
Es szabad a lisztet is piacra 
vinni* -— igy érvelnek, közben ez 
jut oezfikbe: »Csak jól mbmdja a 
plébánosunk: miért nincs jegyiond- 
s/,,1-V Látszik: ő a néphez húz.. 
Ni mii rosszabb nála Szabó Gábor 
bátyám, meg a többi se, akikről 
ezt mondják, hogy lculákii.

E* a dolog sorja Nagy­
kamaráson... De sokuk szerint a 
megoldás mégiscsak ez: »Az ál­
lam csak adjon, mindig többet 
adjon«. Vagyis: »Hadd vigye csak 
1 a dog-boldogtalan . . . Kuli a liszt, 

kenyér, — nőin baj, ha efőro
In

lesznek vele egy évre is... 31 
•cm a inn/acnak, meg feketére 
hl... Hát, ez a demokrácia, — 
bét, ezt se tudják megtenni?« — 
kérdik, ('falún: gép helyett a gyú-

Az ország MÉH vállalatainak 
papírgyűjtés! versenyében me­
gyénk jelenleg a 9. helyen áll. 
Megyénk legnagyobb kerékkötője 
ebben a munkában a gyulai es a 
sarkadi járás. A két járás gyenge 
munkája is hozzájárul ahhoz, hogy 
a textilhulladékgyüjtésben a me­
gyék közötti versenyben Békés 
megye az utolsó előtti helyen kul­
log. íxigfőbb ideje, hogy hozzá 
kezdjenek járásaink a papír- és 
a texlilhulladékgyüjtés munkájá­
nak megszervezéséhez, végrehaj­
tásához. Jelenleg a gyomai járás 
87.9, szeghalmi járás 78.2, Bó­

rákban miért, nejn inkább lisztet, 
kenyeret gyártanak?) Arról azon­
ban u legtöbben bölcsön hallgat­
nak, — mint Kovács Miliályék is 
—. a kényeiét nemcsak a
a falujukból, de Békéscsabáról is 
hordják. A »feneketlen pftpzcúk« 
vájjon mikor lesz hát tele?
Mindez a végtelenségig

azonban mégsem mehetett. So­
kan rájöttek: merről fúj a szél. 
Egyre többen látták: igaza van a 
pártnak, kormánynak, Rákosi Má­
tyásnak: biztosítva van népünk 
számára a kenyér. Egyesek le­
veliben írták meg a tanácsnak: 
kik a halmozók. A bátrabbak 
személyesen keresték fel a ta­
nácsot. Fodor néni pétiig nem­
régen igen helyesen a boltban 
tette szóvá: «Van itt köztünk va­
laki a mi utcánkból, akinek van 
kenyere, mégis ’állandóan vásá­
rol.» Hogy kik a halmozók, az 
emberek e o t nyillan megneiez.ni 
senki nem merte. «Hogy szól­
jak? — hisz öreg vagyok már 
én, rámlámadnának ... Ha fiata­
labb volnék...» — mondta Fo­
dor néni. «Három gyermekem vaq 
— hát éppen én szóljak? — Most

Hozzászólás a Zsédely-ankéHioz

kóscsnba 76.6, orosházi járás 42, 
mezőkovácsházi járás 41.4. a gyu­
lai járás 38.8, a sarkadi járás 8.4 
százalékban leljc ílclle papírgyüj- 
tési tervét.

*

Biharilgrán n földművesszövet­
kezet dolgozói és az úttörő pajta 
sok 660 kilő papírt és 235 kiló 
textilhulladékot gyüjjöttek. Szük­
séges az, hogy a textilhulladék- 
gyüjlésnél is olyan lelkes munkát 
végezzenek a íüldmúvesszövet ke­
zet dolgozói, mint a papírgyűj­
tésben.

Bcrcezki Istvánná.

békült ki velem nemrég a sógo­
rom. Eddig haragudott s azt 
mondta: elárultad a falut.» — 
így vélekedett Bessenyei Mihály.

Persze, az nem tetszett, ha iga­
zat szóltak. «Ne irigykedj!» — 
így mondták egyesek. «Istenem, 
úgy él mindenki, ahogyan tud.» 

•— Ekképp vélekedtek többen és 
jóváhagyták a spekulációt, köz­
tük Bojtos Józsefné is (530. hsz.) 
A legtöbben azonban nyíltan, 
élesen rátáinadnak a bírálóra: 
«Nem szégyenled magad?»

A plébánia lakói és kuiákszö- 
vetségesei, a «felcbaráti szeretet» 
hirdetői tehát elérték céljukat.

A felebaráti szerétéi­
ről sokat beszélnek, prédikál­
nak. A valóságban azonban el­
lene tesznek. Vagy talán az a 
felebaráti szeretet, ha más. elől 
felvásárolják a kenyeret ? Csak 
merjen valaki szól emelni azért, 
hogy jogosan elegendő kenyér­
hez jusson — a legjobb hívekkel 
kerül legelőször szembe. Persze, 
a hívek papjaikat követik. S 
ugyan ki hallotta csak egyszer 
is a nagykamarás! katolikus pa­
pokat híveik előtt arról beszélni:

Nagy Antal elvtárs, a Békés­
csabai Ruhagyár laboratóriumá­
nak vezetője a következőkben 
foglalta össze a Zsédely-mozga- 
lom jelentőségét üzemükben:

Üzemünk laboratóriumának 
dolgozói a Zscdcly-mozgalom el­
indulása óta különös gondot for­
dítanak a minőségre. Sikerült is 
eredményeket elérni. Márciusban 
az I. osztályú áruk aránya 99.3, 
áprilisban 99.9, májusban 99.1 
százalék volt. A laboratórium hi­
vatott a gyártás jó előkészítésé­
nek biztosítására. Feladat: az 
anyaggal való takarékosság, a bel­
ső hulladékesökkcntés, ami nem 
mehet a minőség rovására.

A Ruhaipari Tervczővállalat, 
amely műszaki anyaggal lát cl 
bennünket, nem minden esetben 
végez kielégítő munkát. \ annak 
olyan hiányosságok, amelyeket 
nekünk kell megoldani. Nemegy­
szer előfordul az, hogy a mű­
szaki leírás és a leküldött mo­
dell között eltérés mutatkozik. 
Ennek tisztázása nem könny ű fel­
adat, hiszen távol vagyunk egy­
mástól. Telefonbeszélgetéssel sem 
lehet minden esetben dönteni. Á 
jövőben a Ruhagyári Tervezővál­
lalatnak is alaposabban és rész­
letesebben kell kidolgoznia a mé­
reteket, valamint a kivitelezést. 
Igen fontos az is, hogy a próba-

«Akiknek megvan a kenyerük, ne 
vigyenek a boltból, jusson elég 
mindenkinek.» «Szeresd feleba­
rátodat» — mondja a biblia — 
csupán ezt kellene nekik betar­
tani. Más történik ehelyett: csel­
szövés a dolgozók kenyere ellen. 
A dolgozók érdekeinek hangozta­
tása mellett a spekuláció, a hal­
mozás, a rejtegetés hűséges vé­
delme.

Akik igazán becsüle­
tesek, lelkiismeretesek, azok a 
Bessenyei Mihályok, Fodor nénik 
mellé állanak. De akik ellátat­
lanok, azok is álljanak ki igaz­
ságuk mellett: nyilvánosan, név- 
szerint figyelmeztessék azokat, 
akiket az ellenség félrevezetett. 
Az ellenséget pedig névszerint 
leplezzék le. «Megharagszik a 
szomszédom, ismerősöm, utcabc- 
lim — dehogyis szólok» — mond­
ják helytelenül egyesek. Hát az 
olyan utcabeli, mint például Ko­
vács Mihály, talán törődik azzal: 
mit szól Fodor néni, hogy miatta 
jut neki kevesebb kenyér? Mit 
bánják azt Kovács Mihályék, ha 
megharagszik is Fodor néni? — 
pedig hamis úton járnak. Ha lel-

gyártást minden cikknél végre­
hajtsuk, mert így megismerked­
hetünk az anyaggal, az esetleges 
előforduló hibákkal. A hibák tisz­
tázása is azonnal megtörténhet. 
Mindez nagyban elősegíti üze­
münkben a Zsédely-mozgalom 
fejlődését. A laboratórium fel­
adata továbbá az, hogy a mű­
szaki leírást ismertesse a műsza­
kiakkal, ami ugyancsak segíti a 
minőség javulását. Ezt a munkát 
kell állandósítanunk.

Komolyan akadályozza a minű- 
nőségi munkát, a Zscdcly-mozga­
lom fejlődését üzemünkön belül, 
hogy a szállító vállalatok nem 
minden esetben küldenek megfe­
jelő minőségű anyagot. Nemegy­
szer előfordult, hogy az árunak 
csak az egyik széle ép, a másik 
rojtos. Ez nagymértékben megne­
hezíti az anyagtakarékosságot és 
ezen keresztül az önköltségesök- 
kenlési feladat végrehajtását. Má­
sik hiányosság részükről az is, 
hogy' különböző szélességben kül­
dik meg az anyagot, ami újból az 
anyag takarékosság rovására megy. 
Mindezen hiányosságok mellett 
a mi munkánkat nagy ban előbbre 
vitte a Zsédcly-mozgalom. En­
nek a mozgalomnak a tanulmá­
nyozása és segítése még jobb mi­
nőségi eredmények elérését teszi 
lehetővé.

kiismeretük lenne, nem vinnék el 
a kenyeret más elől. Ezért ne hú­
zódozzanak hát, figyelmeztetni a 
a halmozókat sem Bessenyei Mi­
hály, sem Fodor néni, de mások 
sem, mikor ők igaz úton járnak. 
Miért szűkölködjenek az ellenség 
miatt és csupán azért, mert máso­
kat nem illetnek bíráló szóval?

A nagykamarást ta­
nács és a pártszervezet pedig 
segítse jobban a bírálókat. «Ha 
nem mondják meg, hogy kik a 
halmozók, a jogtalan vásárlók,, 
akkor éhezzenek» — ez a véle­
mény a tanácsnál. Ezzel a dolgo­
zók bátrabbak lesznek? Meg­
mondják ők, ha otthonukban fel­
keresik őket. Bátrabban kiállnak 
majd, ha-a tanácsházán, a bol­
tokban nagy feliratok hirdetik: 
kik azok, akik miatt másoknak 
nem jut elegendő kenyér? így 
majd gyengül az ellenség. Nem­
csak az ellátás javul meg akkor, 
de a növényápolás is. És keve­
sebb lesz majd a baj a begyűjtés 
körül. Egységesebb, erősebb lesz a 
község népe, megnöveli hazánk, 
a békebáslya erejét is.

Tóth Gén.
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Aratás után azonnal elvégezték a tarlóhántást 
a lökösházi „Május 166 tsz-ben

A lökösházi «Május 1» tsz-ben 
aratják az ősziárpái. A figyelő- 
szolgálatot teljesítő elvtársak még 
az elmúlt hé len jelentették a tsz, 
elnökének, hogy egyes helyeken 
a tsz területén sárgaérésbeu van 
az ősziárpa. Nyolc ara tópár még 
azon a iiajxm nekilátott. Suhog­
tak a kaszák, szép vendre dőltek 
az aranyságra kalászok. Sörön 
egymásután sorakoztak a bő ter­
mést adó kévék.

Az árpa aratását előbb a szét­
szórt, kisebb táblákon kezdték 
meg. Negyven bold ősziárpája 
van a tsz-oiek, ahogyan éreti, fo­
kozatosan vágták. Június líl-én 
már húsz kasza vágta. Az aratás 
zavartalan melleiének biztosításá­
ra

az asszonyokat 
és családfáitokat is 

bevonták a munkába
Napköziotthoni létesítettek a gye­
rekek számára, tizeim konyhát 
állítottak fel.

— Szem veszteségmentes aratást

végezünk — mondja a tsz elnök- 
helyet lese. — Kiszámítottuk, hogy 
lm 10 mázsás szemtermés lesz 
holdanként és abból öl százalék 
szcmvcszleség lesz, akkor 10 hold­
nál 20 mázsa árpát veszítünk. 
Jelentős mennyiségű abraklakar­
ni ány ez állatállományunk ré­

szére. Az árpa aratását a mi­
nisztertanács határozatában meg­
szabott idő elölt kél nappal előbb 
befejezték. A learatott árpa tar­
lóját még azon a napon össze is 
gereblyézték, másnap reggel fel­
szedték a kaparékol és a kél- 
egyházi gépállomás traktorával

nyomban a tarlóhántást is elvégezték
— Tisztában vagyunk azzal — 

mondja az elnökhelyettes elv társ, 
— hogy a szakszerű lalajmövelés 
a jól végzett larlóhánlással kez­
dődik. Az a célunk, hogy ezzel a 
gyomot irtsuk és a talaj hő és

nedvesség gazdálkodását szabá­
lyozzuk. A másod ve lésnek szánt 
területei már szántják is. A má- 
sodvetést a gépállomás végzi, 112 
soros velőgéppel, másfél nap alatt 
befejezik.

Másod vetésként rövid tenyészidejű tengerit, 
.kölest és muhart vetnek

A másodveléssel komoly takar­
mány mennyiségei biztosítanak ál­
lataik számára.

— Siettünk levágni az ősziárpái 
— mondja az elnökhelyettes. — 
mert a nüvényápolási elmaradást 
is meg akarjuk szüntetni a búza 
aratásának megkezdéséig. Számí­
tást tettünk; ha kemény harcot

vívunk az aratás, növényápolás 
időben való elvégzéséért, olyan 
termésünk lesz, hogy az összes 
állami hitelünket ki tudjuk fi­
zetni és jövőre a saját pénzünk­
kel gazdálkodhatunk. Erősödik a 
tsz-ünk, nő a tagság anyagi jobb- 
léte. Ezért vágjuk le búzánkat 
is Írd nap aluli. Medve Mária

ORTi
A labdarúgó NB 11. Déli-csoport 15. lordulójának 

eredményei:

Békéscsabai Építők—Orosházi Kinizsi 1:1 (1:1)
Békéscsaba, NH II. bajnoki, 350# néző, vezette: Hajdú.

Bcs Építők: Cseprcgi — Radjuai, Fű- 
lőp, Gyuris — Palotai, Griecs — Ko- 
cziszki, Szabó, Gycbnár, (Wciiler), Lábos, 
Kanász. E’.dző Kosa Károly-

Orosháza: Ludas — Bcncsik, Szendi, 
Csonka — Lengyel, Berta 11. — Lono- 
vits, Madarász, Kollár, (I«copold), Hozó, 
Szökő. Edző: Harangozó Sándor.

Orosházi kezdés után a hazai csapat 
vezeti az első támadást. Gycbnár fut el 
a halszélen és beadását Kanász a kapu 
fölé cnt»U A 4. percben Fülöp félpályá­
ról rúg szabadrúgást. A1 Inlxla átszáll az 
orosházi védőkön, átugorja a kimozduló 
Ludast és a befutó Kocziszki az üres ka­
puivá továbbít, 1 0 Továbbra is a csabai 
csapat kezdeményez. Griecs remek labdá­
jával Gycbnár megy el a jobbszélen. 
Középre ívelt labdáját Szabó fejéröl csak 
nehezen szód) le a kapus. Lassan magára 
talál az orosházi támadókor is. A 20. 
percben I-onovits kicselezi Gyurist és 
beadását Szökő visszateszi Boaónak s az 
összekötő mintegy 11 méterről védhetet- 
lcnül lő a balsarokba, 11. Az iram las­
sanként alábbhagy. és a játék inkább a 
mezőnyben folyik. Az utolsó 10 percben 
ismét a csabai csapat támad, de előbb 
Lábos, majd Palotai rontanak jó hely­
zetben.

Szünet után is a hazai csapat lép fel 
támadólag. Mindjárt az első lefutásnál

Kocizszki várai lan beadása teremt veszé­
lyes helyzetet Ludas kapuja elöli. Majd 
Lábos előtt nyílik gól szerzési alkalom, 
ile az összekötő rosszul veszi át a lab­
dát és Ludas közbe tud lépni. Pár 
perc múlva Fülöp nagy erejű szabadrúgása 
suhan cl a jobbkapufa mellett A 20. 
percben mindkét csapat cserél. Kollár 
helyett Leopold, Gycbnár helyett Wciacr 
jön be. Egy túloldali támadásnál Ben 
esik szabálytalanul szereli Kanászt. A 
szabadrúgást Palotai közelről emberbe 
lövi. Szinte egy kapura folyik a játék és 
az orosházi csapat sokszor nyolc ember­
rel is védékezik. A mérkőzés utolsó per­
ceiben fellángol a vendégcsapat. A gyors 
Lonovits lefutja a csabai védelmet és 
visszagurított labdáját Cseprcgi csak me­
rész rávetődésscl tudja tisztázni. Majd 
Leopold elöl ment Gyuris az utolsó pil­
lanatban becsúszó szereléssel Mezőnyben 
ér véget a játék.

Bírálat: inkább küzdelmet, mint jálé 
kot hozott a találkozó. A csabai csapat 
többpt támadott, de gólképtelen csatár 
sora miatt fölényét nem tudta gólokra 
váltani. Az orosháziak lefutásai sokkal 
veszélyesebbek voltak. Egyénileg a csa 
bai csapall>ól Gyuris, Griecs és Szabó, a 
vendégek közül Bcncsik, Lonovits, Bozó 
és Szökő nyújtottak jó teljesítményt

A játékvezető hiltamenlesen vezette a 
mérkőzést.

További NB II-es eredmények:
Bp. Előre—Bp. Szikra 2 0 (1:0) 
Szolnoki Lokomotív- Vasas Izzó 2 2

(2:1)
Vasas Dinamó —Kiskunfélegyházi Vasas 

2:1 (1:1)

Szege«ti Petőfi—Kecskeméti Kinizsi 10 
(1.0-

Makói Vasas—Gyulai Építők 0:0
Makó, Nil 11. bajnoki. 348M néző. vezette: Kovács R.

Makó: Kovalik — Kovács 1., Szabó, 
tiodö — Szegedi, Szűcs — ltozsár, Veres, 
Kovács II, Szopori, Böjti, Edző Pólyák 
József.

Gyula: Orovecz If. — Kovács, Hack, 
Szegedi — Gabiik, Vasvári — Kurta; Fo­

dor, Krisán, Varga, Nagy. Edző Clirisz- 
ti Au László.

A gyulai csapat tcchnikásabban játszott, 
a helyiek négy (I) kapufát lőttek.

Jó: Kovalik, Kovács I., Szabó, illetve 
Hack, Szegedi, Gabiik.

ELŐFIZETŐINK II E X !
A porttal hírlapterjesztő szolgálat munkájúnak tervszerűbbé tétele és a 

lapkiadási célokra rendelkezésre átló papírmennyiség gazdaságosabb és haté­
konyabb felhasználása szükségessé lelte a liírlapelőfizelések határidejének 
megváltoztatását.

A jövőben a postának már az előfizetés hónapját megelőző hónap 28-ig 
be kell szednie az előfizetési díjakat. Aar előfizetők nagyobb része eddig is az 
esedékes hónap elseje előli kifizette az előfizetési díjai. Elseje és ötödiké 
kif/ött csak azok fizettek, akik havonta egyszer, 1—5-e közölt kapták a fize­
tésüket. A posta bírlapkézbesílöi és wu üzemi sajtófelelösek június 20-tól fel­
keresik az előfizetőket és niegbertzélik velük, hogy szeptember 28-ig terjedő 
Időben melyik hónaptól térnek át a hií 28-lg történő előfizetésre. Azokat az 
előfizelőkel, akik eddig a hó I—5-e közöli fizették ki az előfizetési dijai, 
arra kérjük, hogy szeptember 28-ig egy alkalommal kétszeres díjai fizes­
senek, hogy ezáltal ők 1* elörefizetőkké váljanak. Ebhez a posta részletfi­
zetési kedvezményt is nyújt.

Békés megye—Csongrád megye Ifjúsági 
válogaloll 4:0 (0:0). Vezette Lcsán (Szol­
nok megye).

Békés megye; Kucscra (B. Építők) — 
Ulirin B Építők', Boszlos-" (O Kinizsi). 
Szeesei ((). Kinizsi) — ílerjedszki (Mező- 
kovácsházi Pclőfi), .Szabó 1II. (O. Épí­
tők — Paksi, Drtign (Tótkomlós), Blnliut 
(B. Lokomotív), Prágai (Mczöbcrényi T.), 
Mitvkó (B. Agyagi pari, Csőrei Bolyáttszki 
(B. Építők). Edző: Orsi Károly.

Változatos, élénkiramú mérkőzés Békés 
megyei válogatottja ebben az arányban Is 
megérdemelten nyerte a mérkőzést. 

Góllövők: Blaiiút 2, Szabó III 2
Jók Békés megyéből: Szabó 111, Rosz- 

kos, ílerjedszki. Paksi, Mitykó.

A megyei «Béke Kupa« vasárnapi ered­
ményei: /

Sarkntll Kinizsi- Rékéscsahal Dózsa 4:3, 
Me/Öhegye.sl Traktor—Végegyházit 2:2, 
Ilékésszenlaudrás— Békéscsabai Agyag- 

Ipar 4:4,
Mezökováesháza — Csórva* mérkőzés 

Csórvás meg nem jelenése miatt clmaradl 
I ovábbjtilók:
Mezőhegyes! Traktor, Sarkadi Kinizsi, 

Mczökovácsházi Petőfi, Békéscsabai Agyag

Az NB I
tavaszi végeredménye

1 Bp. Honvéd 13 II 1 1 19 18 23
2 Bp. Bástya 13 10 1 2 3G 12 21
3. Bp Dózsa 13 6 1 3 29 21 10
4 Bp. Kinizsi 13 G 3 1 10:10 15
5. Bp Vasas 13 G 1 G 28:21 13
0. Salgótarján 13 5 3 5 19:22 13
7 Szombathely 13 5 3 5 17 28 13
8 Csepel 13 3 G 4 21 22 12
9 Szeded 13 4 4 5 17 18 12

10. Győr 13 4 4 5 19 22 12
11 Dorog 13 3 3 7 17 2.» 9
12. Sorte* 13 1 7 5 8:21 D
13. Bp. Postás 13 2 4 7 8 23 8
14 Sztálin Vasmű 13 2 2 9 13:13 G

1953 Június 23 , twxtd

Nagyobb éberséggel válogassák ki a tanácsok 
a cséplőgépellenőröket!

A esc p I őgépc I Icnővö k re igen 
fontos feladat vár a csépk-s és 
liv La kari Ins inunkájábiui. Ennek 
n nagyjelentőségű felad«Inak el­
végzésére a párt javaslatával a 
lömegszcrvczeleknck olyan meg­
bízható, becsületes kádere kel kell 
javasolni tanácsaink felé, akik 
fcladalnk maradéktalan elvégzése 
melleit hűen és éberen őrköd­
nek a szem vesz leségnél kiili csép- 
lés biztosítása.felelt:

Azonban sok helyen felülete­
sen végzik ezt a munkál. A gé­
pies, mechanikus kiválasztás foly­
tán például Békéscsabán az oli­
la hí si oszlály javaslatára a tanács 
által hrindilolt 5 na|)os cséplő-

Kövessük a jó példát

B Totó 12 találatos szelvénye
1. Salgótarján—Bp. Bástya 2 1:3
2. Bp. Postás—Bp. Honvéd 2 0:2
3. Debreceni Honvéd—ózd 1 3:2
4 Sajószt péter—Pereces 1 5:3
5. Gyöngyös Debreceni Lók. x 1:1
6 Szombathelyi VL—

Szombathelyi Honvéd 2 1 2
7. 1 *écsbn ny a t elep—Nagy kan i zsn 1 4:1
8 Szolnok -Izzó x 2:2
9. Békéscsaba - Orosháza x 1:1

10 Cegléd —Légierők 2 2 5
11 Makó—Gyula x 0 0
12. Esztergom - Kénsavgyár 1 4:3

Állami gazdaságok! Gépállomások! 
Termel őrző vet kezetek!

Cséplőszemüvegek
kaphatók az

O F O T± RT boltokban.
Ofolérl boltok az ország minden 
részén.

Rádió
Június 23., kedd e 

Kossuth Rádió
0.00 Levelezőink jelentik. II..'10 A rádió 

asszony róva la. 11.50 Amerikai békedalok. 
12.10 Indulók. 12.30 Népi demokratikus 
országok szórakoztató zenéje. 13.00 Egy 
falusi kultúrcsoport története. Tápé. 14.15 
Szovjet opcrettrészlctck. 1530 Vidám mu­
zsika. 15.50 Részletek a Dózsa György 
c operából 10.20 Ifjúsági rádiójáték'« Ró­
zsik József életéből. 17.00 A magyar 
rádió diszpécserszolgálata. 17.10 Egy falu 
— egy nóta 17.30 A magyar rádió bá- 
nyászműsora. 18.00 Mi történt a kül|*o- 
lilikábati. 18 0.y Dalolj velünk. 18.20 Érik 
a búzakalász. Beszélgetés Haraszti Árpád 
botanikussal. 2010 Don Pasquale. Opera 
három felvonásban. 22 30 Magyar népi 
muzsika. 2310 Szórakoztató zene.

Petőfi Rádió
7 00 Csárdások. 7.35 Hanglemezek. 8 35 

Dalok. 900 A magyar rádió népi zene­
kara. 9 20 A gyermekrádió műsora. 10.10 
Baletlzcue. 10.40 Kamarazene. 15.00 A 
magyar rádió kisegyüttese. 1510 Fiatal 
írók és költők müvei. 1010 Hangleme­
zek 17 00 Bakonyi Klára hegedül. 17.40 
Magyar népi muzsika.18 00 A televíziós 
stúdiótól a nézőig. 18.15 Dallal — tánccal. 
18 10 Szív küldi... 19.00 Muzsikáról — 
mindenkinek. 19.30 A nép jog.áért.

Bc.ono'ásj és szállítási munkára férfi 
segédmunkásokat felvesz Épületelem­
ig ár. Jelentkezés: Épületelcmgyár
munkaerűg.tzdálkodlsán, Budapest, 
XL, Bud.tfoki-ut 78. Napi három­
szori étkezés 7.40-ért, vidékieknek 
szállást havi 10 forintért biztosítunk.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­

ba. Június 22—21: «Eéiiyok a faluban,i

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Jú­
nius 24 —26: fJanika.»

BRIGÁD MLMSZINHAZ, Békése- aha. 
Június 22-21 »Teli Vilmos.»

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza 
Június 22—24: <Egy Igaz ember.»

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza Jú­
nius 18—23: (Asszony állja a szavát.»

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula Jú­
nius 22—24: <P(i|>a bogaras.»

— Az Áramszolgáltató Vállalat vas­
szerkezeti műhely vezetésére bizonyít­
vánnyal rendelkező művezetőt keres Je­
lentkezni Békéscsaba, József Attila-u 
2/1 szánj alatt, a személyzeti osztályon •

Apróhirdetések
Kiadó úgy jókarhail Irvn, Vizeinkéi«"., 
prima 125-ös l’uch motorkerékpár; Cyo 
ma, Kossutli-ut 50 sz. alatt. Megtekinl- 
lieto vasárnapi napokon ugyanott

Fchérlankos 100-as .Csepel, motorkerék­
pár eladó, Pusztaföldvár, Murvai .lánosnál.

VIIIAItSAKOK NÍPE
az MŰI* Béltésmegyel Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkeszlöbtzotlság. 

Felelős klailó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-65, kiailóliiv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

gcpollcnői'i ktnfolyamon részlvelt 
IIrienyovszki Erzsébet, Vozárik- 
iitcai volt 100 hóid as kulák lá­
nya is. Vájjon, hogyan fogja ez 
a kulúkcsemele az ellenség kár­
tevését leleplezni? Az ellenség 
igyekszik mindenhova befurakod­
ni. hogy romboló, kártevő mun­
kál végezzen. Ha idejében nem 
leplezzük le őket. szocializmust 
építő hazánknak igen komoly ká­
rokat okozhatnak. Ez a példa ar­
ra figyelmeztet 1 remiim kel, hogy 
nagy gonddal, éberséggel és fe­
lelősség mellett válasszuk ki azo­
kat a személyeket, akiket cséplő­
gépellenőri feladatiul bízunk meg 

1«ultag Sándor, MÉSZÖV

Kombájnom készen áll az aratáshoz
Irta: Ali Miiv/.lumov kombájn vezető

Kombájnvczclő vagyok Bulgáriában, Okorcs falu határában, 
s az állami gazdaság földjein dolgozom. 1951-ben 215 hektáron, 
1952-ben már 61,'i hektáron végeztem el a gondjaimra bízott kom­
bájnnal az aratást és a rséplést.

Eredményeimet mindenek előtt annak köszönhetem, hogy al­
kalmaztam munkámban a kombájnaratás szovjet és bolgár mes­
tereinek tapasztalatait.

Már az első évben, amikor gondjaimra bízták a kombájnt, 
azon voltam, hogy még télen megjavítsam a géjict. Nagy segít­
séget jelentett számomra a politikai osztály vezetőjének szakelő­
adása a litres szovjet koinbájnvczelő: Borin elvtárs módszeré­
ről. Elhatároztam, hogy mindenben köve lem Borin elvtársat. Ara­
tás előtt I íz. nappal mindég kimegyek a növénytermelő brigád ve­
zetőjével lialárszemlérc. ismerkedem a munkaterülettel, hogy pon­
ies menetirány-tervet készíthessek. Tavasszal és ősszel személye­
sen ellenőriztem a vetési munkálatokat és megmagyaráztam a 
traktorvezetőknek cs a farosoknak, miért fontos a kombájnokét 
szempontjából, hogy simára clmunkálják a talajt.

Nagy gondot fordítok aratáskor a kombájn műszaki karban­
tartására. Mindennap, mielőtt megkezdem a munkát, aprólékosan 
megvizsgálom gépemet. Ennek köszönhetem, hogy soha nem tör­
tént még nálam géjilörés, a vágószerkezet tel sem volt soha bajom.

Aratás előtt gépcsoportom minden tagjával megismertetem 
a tervet és a konkrét feladatokat. Különösen arra hívom fel fi­
gyelmükéi, mit jelent országos viszonylatban a szcmvesztcségnélküli 
gyors betakarítás. Külön megbeszélést tartottam a gépkocsiveze­
tőkkel, akikkel együtt úgy szerveztem meg a szállítást, hogy biz­
tosítva legyen a kombájn folyamatos munkája. A pártszervezet 
segítségével már most megszerveztem, hogy aratáskor is ponto­
san megkapjuk a mezőgazdasági tájékoztató brosúrákat, az újsá­
gokat és a folyóiratokat. A lakókocsiknál majd csoportos olva­
sást fogunk tartani pihenő óráinkban.

Kombájnom és az egész kezelőszemélyzet immár készen áll az 
aratáshoz. Örömmel olvastam Zeleszkov és Andrejcv versenyki­
hívását. A verseny feltételeket elfogadtam s ha majd eljön az idő 
— addig már csak néhány nap van hátra —■ megindul köztünk a 
nemes vetélkedés. Boldog vagyok, hogy versenytársaimmal 
együtt én is hozzájárulhatok majd a hő termés gyors betakarítá­
sához.

Világ proletárjai

1953 JÚNIUS 21, SZI.nnl

Válaszoljunk tette
Hat napig tartó i 

juícs budapesti ülésszaka. I 
dapesl felé fordult a hl
százmilliók hallgatták li|
azokat a felszólalásokat, 
hígították meg az utat. ai| 
hétnek a hőn óhajtott célt 
kormányok megegyezéséit!

Nem csalódtak azok I 
zogásál várták a Béke \| 
nevezték már eddig Is 
rál, a Béke Világiamé -oil 
tani tanácskozásán is a 1
leste és adta tudtára a hl
veszélyek fenyegetik a ni 
beinek, aki békében akar 

Legfontosabb leeml] 
nit-g, bogy a népek: 
jutlak és egyezzenek megj 
mos javaslat hangzott oil 
vezetőitől, továbbá Koréi 
perialista állam, köztük f 

A nemzetközi feszüli 
B/ülclett Koreában a Inni 
subl) ütemet vett a fogy'‘ 
ezek. De a Béke Világi.i 
népeket, hogy a háborús | 
két le kell küzdeni a bel] 
fokozottabb egységre, f-i 
népeit: t Vnlamenm iöukll 
kedéseit, akik akadályoz!

A jelenlegi háborúk! 
való kiszélesítésén ine.-t -i| 
coloknak. Leleplezik ázol 
voltukban. Cóndoljtmk ill 
Bciibcrg házaspár hóhér n| 
gazdái, az amerikai ini| 
fegyverszüneti egyez.mvii'l 
«szabadon» engedett és a 
ezer hadifoglyot. Még r/l 
Betett, hivatásos, nyugati 
az amerikai gazda ulasíl 
Demokratikus Közlársas^ 
Demokratikus Köztársasá 
pútokon múlott, hogy m 
hasonló hálxmíl Európa 
íegnagyohh mértékbeli 
ne Magyarország békéjét j 

A sorozatos kísérlet, 
egysége és egyre erélyesei 
borús gyujtogatókal, bogi 
oda kényszerítsük őket, főj 
nép, minden becsületes, 
Kunkban és megyénkben 

A Béke Világi anács 
lások és felhívások harcr-l 
világon cs újabb százmi IO 
tik fel. Újabb százmilliói 
sóg, a közömbösség, egyel 
veszthetik életüket, csalá.l 
értelmet ad az emberi él] 

Megyénk békebizottsa 
és lelkiismeretesebb munfl 
az üzemek, a földek, a h 
vessék fel, akik nem úgy] 
megengedné, akik nem tel 
kát, akiknek földjén a 
Itkik nem aratnak idejéb 
gabonaszemeket. Magyarul 
ink és velük együtt mind] 
hely előrelátó öntudatos 
ládjukat, a jövőt, a béke 
Jól, hogy azok, akik közv 
son járnak ki a földre, 
akik ki sem mennek, sok] 
béke ügyének. Nemes,i 
ládjukat, hogy kevesebb l< 
hogy nehezebben tudjuk k 
Inadásai és provokációi n 
még több anyagi pusztíts 

Hazánk valamennyi öl 
dolgozóját büszke öröm ti 
szép fővárosunkból szólító 
népeit. Most, az ülésszak L 
tál növeljük tovább erőfe 
ke Világlanáes felhívása. ! 
hambrigád» mivoltunkhoz 
tudásunk legjavával segíti 
kapuink előtt», amelynek

M.


